



**Drucksachen der Bezirksverordnetenversammlung
Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin
V. Wahlperiode**

Drucksache: DS/1738/V

Ursprung: Mündliche Anfrage
Initiator: B'90/Die Grünen, Schmidt-Stanojevic, Jutta
Beitritt:

Beratungsfolge	Gremium	Sitzung	Erledigungsart
26.08.2020	BVV	BVV-067/V	schriftlich beantwortet

Mündliche Anfrage

Betr.: Angebote von Sportarbeitsgruppen an Schulen des Bezirks

Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg
Abt. Wirtschaft, Ordnung, Schule und Sport

Ihre Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt:

- 1. In welchem Umfang werden noch Sportarbeitsgruppen durch Sportvereine in den Schulen des Bezirks angeboten?**
- 2. In welchem Umfang werden noch Sportarbeitsgruppen durch Sportvereine in den Schulen des Bezirks angeboten?**
- 3. Welche Maßnahmen hat das Bezirksamt ergriffen damit diese sehr wichtigen Sport AG' s stattfinden können?**

Die AG'en werden zentral nicht erfasst. Es handelt sich um direkte Vereinbarungen zwischen Schulen und Vereinen. Daher entscheiden die Schulleitungen auch selbstständig darüber.

Die Durchführung der AG'en wird von Seiten des Schul-und Sportamtes begrüßt und bei Bedarf unterstützt.

Mit freundlichen Grüßen

Andy Hehmke
Bezirkstadtrat